
PR HUĐIK Delovi za UMK 30.3.2023.

25. 1791 Ruka zaštitnog diska

26. 1823 Zaštitni disk 500mm R / L

27. 3125 Seger za osovinu fi 20 DIN 471

28. 3124 Ležaj 6204

29. 1744 Osovinica

30. 1718 Stezni prsten zašt. diska

31. 3107 Vijak M12x20 DIN 931 sa podloškama

32. 3106 Velika podloška M12

33. 1972 Vijak M12x40 DIN 931 sa maticom

34. 1973 Vijak za držač "S" opruge M12x50

35. 1766 Nosač ruke zaštitnog diska

36. 1020 (3059) Stezač S opruge

37. 3099 Plastična čaura φ20/12,5 10mm

38. 3100 Plastična čaura φ20/12,5 5mm

39. 1715 Zakačka

40. 3113 Podloška 35/13 5mm sečena laserom

41. 3110 Vijak M6x16 Torbansa maticom i podloškama

1842 KOMPLET ZAŠTITNI DISK, SA NOSAČEM sve sa slike

1810
KOMPLET ZAŠTITNI DISK, SA OSOVINICOM

                                                26, 27, 28, 29, 30, 41

Zaštitni disk

Broj Šifra Naziv Napomena


